

T Á J É K O Z T A T Ó

a polgármesteri hivatalnak a közgyűlés utolsó rendes ülése óta végzett munkájáról és a meghozott polgármesteri döntésekről

A Főépítési és Pályázati Osztály tevékenységéhez kapcsolódó információk:

Urbact IV – BiodiverCity projekt: e nemzetközi, nyertes projekt 10 város részvételével valósul meg, önkormányzatunk a vezető partneri szerepet is ellátja. Projektidőszak: 2023. június 1- 2025. december 31., a Támogatási Szerződés 2023. szeptember 25-én hatályba lépett.

Lezajlottak a szeptemberi és októberi városlátogatások, ezek szervezése és a kötelezettségvállalások ügyintézése folyamatos. Novemberben is folytatódnak a Cityvisithez köthető városlátogatások, illetve a korábbi kiküldetésekhez kapcsolódó elszámolások utólagos elszámolása. A következő helyszín S'Hertogenbosch, 2023. november 13-16 időszakban. A kötelező arculati elemek megvalósításához szükséges grafikai tervező és gyártó alkalmazása a projektben. Szerződéskötési feladatok ellátása folyamatban.

EUCF - European City Facility - Városokkal a városokért – helyi fenntartható energetikai beruházások támogatása c. nemzetközi, Támogatási Szerződéssel rendelkező pályázat tervezett időszaka 12 hónap, a beruházási koncepciónak 2024. február 17-ig kell elkészülnie, melynek elkészítésével az önkormányzat a HBH Stratégia és Fejlesztés Kft.-t bízta meg. 2023. szeptember 30-ig megtörtént a koncepció szintű Energiahatékonysági Beruházási koncepció leszállítása, mely kapcsán az 1. részszámla kifizetése megtörtént. A következő ütemezési időszak 2023. október 1-től 2024. január 8-ig tart, amikor is az „első-végső” dokumentum kerül leszállításra, melynek elfogadását közgyűlési döntés követ.

A „**CSÁO2022-Egy lépéssel közelebb**” projekt kapcsán megvalósult a Családok Átmeneti Otthona férőhelybővítésének helyszínein, két önkormányzati tulajdonú lakásban a felújítás, eszközbeszerzés, berendezés. Megkötetett a haszonkölcsön szerződés az Útkeresés Segítő Szolgálattal az Intézményigazgatási Osztály gondozásában.

Folyamatban van a beruházás és eszközök aktiválása. A lakások haszonkölcsönbe történő átadását elvégeztük, mely átadás-átvétel 2023. október 30-án zárult le. A projekt tervezett zárása 2023. december 31.

A Kerékpáros pumpapálya létesítése Dunaújvárosban projektben elkészült a kivitelezés, megtörtént a pálya átadása, a kifizetések folyamatban vannak, melyet követően a beruházás aktiválását is el kell végezni. Lezárult a beszerzési eljárás a menedzsment feladatok ellátására, a szerződés hatályba lépett.

A Terület- és Településfejlesztési Operatív Program (TOP) kereteiben, a Modern Városok Programban (MVP) megvalósítandó-, valamint európai uniós és hazai finanszírozású pályázatok státuszáról részletesen a mellékelt táblázatban számolunk be, jelen levélben a kiemelt események olvashatók.
--

A TOP/MVP Projektek kapcsán a vizsgált időszakban kiemelendő:

MVP Szalki-sziget rekreációs célú fejlesztése projekt lezárása, a záró beszámoló benyújtása folyamatban van.

A Modern Városok Program keretében „Szálloda és Rendezvényközpont létesítése az AQUANTIS Wellness- és Gyógyászati Központ mellett” elnevezésű projekt lezárása, a záró beszámoló benyújtása folyamatban van.

A TOP-6.2.1-19-DU1-2019-00001 Dunaújvárosi Bölcsődék fejlesztése projekt kapcsán a Zengő-Bongó Bölcsőde (Bólyai J. u. 2.) kivitelezés teljesítési határidő 2023. november 30. A Bölcsődék Igazgatósága rendkívüli zárvatartásról döntött a beruházás készültségi fokának figyelembevételével

2023. október 19-én a Közreműködő Szervezet jóváhagyta a támogatási szerződés módosítását, melyben változott a műszaki-szakmai tartalom, aktualizálásra kerültek az alábbiak: monitoring mutatók, eszközbeszerzések, mérőföldkövek elérési dátumai, költségvetés, a projekt fizikai befejezésének dátuma. E dátum 2023. december 15-re módosult. A kivitelezéssel kapcsolatos feladatellátás elérte a 75%-os készültségi szintet, kiállításra került a következő résszámla.

TOP-6.3.3.-16-DU1-2018-00001 Táborállás csapadékvíz elvezetése c. projekt esetében a III. kivitelezési rész lezárult. Újabb Támogatási Szerződés módosítási igény került beadásra, melynek célja a 8. mérőföldkö, illetve a fizikai befejezés dátumának módosítása 2023. december 15-re.

Folyamatos volt a nyilvántartások vezetése, az adatszolgáltatások, beszámolók készítése, a pénzügyi-gazdasági feladatok ellátása, beleértve a költségvetési rendelethez kapcsolódó feladatokat is.

Vagyonkezelési Osztály Környezetvédelmi szakterületre vonatkozó információk:

A Köztársaság út 14. szám alatt lévő légszennyezés mérő állomás adatai alapján a PM₁₀ szálló por 24 órás átlagkoncentrációja 2023. október 11-től 2023. november 7. napjáig terjedő időszakban - az utolsó tájékoztató leadása óta - egy alkalommal (2023. október 12-én: 130 µg/m³) lépte túl az 50 µg/m³ egészségügyi határértéket. A vizsgált időszakban füstköd tájékoztatási (75 µg/m³) és riasztási (100 µg/m³) küszöbérték a fenti egy alkalommal történt, de mivel nem érte el a 48 órát a túllépés időtartama, így füstköd riasztásra és tájékoztatásra nem volt szükség. A többi, városunkban mért légszennyező anyag 24 órás átlagkoncentrációja sem érte el az egészségügyi határértéket.

A jegyző hatáskörében eljárva zajkibocsátási határérték megállapítására irányuló kérelem benyújtására szólítottuk fel azon szórakoztató és vendéglátó egységek üzemeltetőit, akik nem rendelkeznek érvényes zajkibocsátási határértéket megállapító határozattal. Új üzleteknek és vendéglátó egységeknek és nem rendezvények szervezőinek zajkibocsátási határértéket megállapító határozatokat adtunk ki.

Polgármesteri hatáskörben zajkibocsátási engedélyeket adtunk ki zajkeltéssel járó közterületi rendezvények üzemeltetőinek.

Ásott és fűrt talajvíz kutakra jegyzői hatáskörben létesítési, fennmaradási és üzemeltetési engedély kérelmek benyújtásának végleges határideje a jelenleg

hatályos jogszabályok alapján 2023. december 31. azonban időközben módosult a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény, mely 2024. január 1-én lép hatályba. Ekkortól a háztartási vízhasználatra szolgáló, 2024. előtt létesült talajvíz kutakra 50 méter mélységig nem kell fennmaradási engedélyt kérni.

A hulladékgazdálkodási hatóság számos esetben ellenőrzés alá vonta az önkormányzatot közterületen, vagy egyéb más önkormányzati területen jogellenesen elhagyott hulladékok miatt. Ezekre a hatósági végzésekre, felszólításokra, tájékoztatásokra a hulladékok elszállítását, valamint a szükséges adatok, bizonylatok beszerzését követően a megadott határidőn belül nyilatkozatban válaszoltunk. Több ügyben kötelezési és végrehajtási eljárást is indított a hulladékgazdálkodási hatóság.

A 2023. évben már 24. alkalommal megrendezett „Virágos Dunaújvárosért” lakossági virágosítási verseny ünnepélyes eredményhirdetésére és a díjak átadására 2023. október 25-én 14 órától került sor a Városháza „C” szárnyában lévő házasságkötő és rendezvényteremben. Az okleveleket és a díjakat ünnepélyes keretek között Szabó Zsolt alpolgármester úr adta át. Ebben az évben a július 31-ei beadási határidőre 53 pályázó összesen 57 db pályázatot nyújtott be (volt, aki több kategóriában is nevezett). A beadott virágosítási pályázatokat a nyár folyamán helyszíni bejárás során a zsűri kiértékelte és megállapítottuk a helyezési sorrendet. A verseny során az első három helyezetteket díjaztuk. Indokolt esetekben kategóriánként több második és harmadik helyezést is kiadtunk. Különdíjban azokat a versenyzőket részesítettük, akik a korábbi két évben első helyezést értek el, és ezúttal is rendkívül színvonalasnak bizonyult az általuk virágosított helyszín. Azoknak a pályázóknak, akik már 5, 10, 15 illetve 20 éve folyamatosan részt vesznek a virágosítási versenyen, jubileumi díjjal és emléklappal köszöntük meg munkájukat. 2023. évben 4 új pályázó is csatlakozott versenyünkhöz. Nekik „első fecske” elnevezésű ajándékokkal kedveskedtünk. A helyezést el nem érő pályázóknak oklevéllel és kis értékű növény ajándékkal köszöntük meg a versenyen való részvételt. A „Virágos Dunaújvárosért” lakossági virágosítási versenyre összesen 8 kategóriában lehetett nevezni. A díjak minden esetben virág és növényajándékok és oklevelek voltak.

A sikeres EMAS felügyeleti hitelesítést követően a hitelesített, frissített Környezetvédelmi Nyilatkozatot aláírás után beküldtük az országos környezetvédelmi hatóságnak. A jóváhagyó határozat megérkezésekor a hitelesített és a hatóság által jóváhagyott Környezetvédelmi Nyilatkozatot nyomdai és elektronikus úton kiadjuk.

Folytattuk környezeti állapotról szóló tájékoztatóhoz az adatgyűjtést és a tájékoztató elkészítését, ez év decemberében decemberig a közgyűlés elé fog kerülni.

Veszprémben részt vettünk az „URBACT BiodiverCity” projekt soron következő városlátogatásán és kihelyezett helyi csoportülésén. A találkozón értékes előadások hangzottak el és helyszíni bemutatókon keresztül nézhettük meg Veszprém klíma-adaptív gyepgazdálkodását, magas színvonalú, biológiai sokszínűséget és a klímaváltozást szem előtt tartó zöldterület-gazdálkodását, parkosítását, közösségi kert kialakítását.

A környezetvédelmi ismeretterjesztési és szemléletformálási feladatainkhoz szorosan kapcsolódóan Dunaújváros részlegesen rekultivált hulladéklerakó talajvizében lévő nitrát, nitrit és ammónium koncentráció elemzéséről a hivatal környezetvédelmi vezető ügyintézője bemutató előadást tartott a szervezők felkérésére a Dunaújvárosi

Egyetem Tudományos Hét rendezvénysorozatának természettudományi és környezetvédelmi szekciójában. A környezetvédelmi szakmai előadás anyagából elektronikus konferenciakiadványban publikáció is megjelent.

Humán Szolgáltatási Főosztály Szociális Osztály tevékenységéhez kapcsolódó információk:

1. Feldolgozott kérelmek száma

A Humán Szolgáltatási Főosztály Szociális Osztály szociális-igazgatási ügyintézői **2023. 10. 01. napjától 2023. 10. 31. napjáig** a beérkező kérelmeket az alábbiak szerint dolgozták fel:

Megállapító határozatok száma	Elutasító határozatok száma	Egyéb intézkedések száma (adatszolgáltatás, végzés, környezettanulmány)	Összesen
269	0	59	328

2. Kifizetett támogatások

A Humán Szolgáltatási Főosztály Szociális Osztály utalványozással foglalkozó ügyintézője **2023. 10. 01. napjától - 2023. 10. 31. napjáig** az alábbi támogatási összegek utalványozásáról intézkedett:

Megnevezés	Teljesítés
Kötelezettségvállalás megnevezése: Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2023. évi költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól szóló 6/2023. (II. 15.) önkormányzati rendelete alapján 7. számú melléklet 10.4. ELLÁTOTTAK PÉNZBELI JUTTATÁSAI	
KÖTELEZŐ FELADAT	
Helyi lakásfenntartási támogatás	1 704 000
Gyógyszerköltség támogatás	1 404 000
Étkezési-ruházati támogatás	300 000
Gyermeknevelési támogatás	510 000
Iskolakezdési támogatás	858 000
Rendkívüli települési támogatás	0
ÖNKÉNT VÁLLALT FELADAT	
Időskorúak támogatása	0
Időskorúak rezsitámogatása	0
Első újszülött támogatása + járuléka	0
Összesen	4 776 000

3. Iskolakezdési támogatás

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a szociális rászorultságtól függő pénzbeli és természetbeni szociális ellátásokról szóló 26/2021. (VII. 15.) rendelete 37. §-39. §-ai alapján Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata minden év július 1. napjától október 31. napjáig iskolakezdési támogatást nyújt.

Iskolakezdési támogatásra jogosult a gyermekét saját háztartásában nevelő szülő, törvényes képviselő, akinek gyermeke

- **nappali rendszerű oktatásban, általános iskola 1-8. évfolyamán vagy középiskola 9-12. évfolyamán tanul és**
- **családjában az egy főre jutó havi jövedelem összege a szociális vetítési alap összegének 900 %-át nem haladja meg, jelenleg 256.500 forintot.**

Az iskolakezdési támogatás iránti kérelmet minden évben egy alkalommal július 1-től október 31-ig lehet benyújtani. A határidő elmulasztása jogvesztő.

Az iskolakezdési támogatás pénzbeli szociális ellátás, amelynek összege gyermekenként 6.000,- Ft.

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata **2023. 10. 31. napjáig** – kérelem alapján – **329 gyermeket** 6000,- Ft támogatásban részesített, **összesen 1.974.000. Ft összegben.**

4. Adatszolgáltatás

A nemzeti köznevelésről szóló törvény végrehajtásáról rendelkező 229/2012. (VIII. 28.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Köznevelési rendelet) 29. § (2) bekezdése értelmében az adott év október 1-jén rendelkezésre álló adatok feldolgozása után a jegyzőnek minden év október 31-ig rögzítenie kell a köznevelés információs rendszerben (KIR) a Köznevelési rendelet 22. § (2) bekezdés e), ea) és eb) pontja szerinti adatokat.

2023. 10. 13. napján a kért adatok rögzítése a KIR rendszerben megtörtént.

Közbeszerzési feladatokra vonatkozó információ:

Villamos energia közbeszerzése az Önkormányzat részére

Az Önkormányzat és a Polgármesteri Hivatal tulajdonában lévő ingatlanok és fogyasztási helyek, a közvilágítási berendezések, valamint az Innopark 2024. január 01 – 2024. december 31-ig tartó időszakra vonatkozó villamos energia ellátása kapcsán lefolytatott közbeszerzési eljárás lezárult. Az eljárás eredményének megállapításáról, és a nyertes ajánlattevővel történő szerződéskötésről szóló előterjesztést novemberben terjesztjük a tisztelt Közgyűlés elé.

Dunaújváros közterületein rágcsálók, valamint fürkészdarázs elleni védekezési munkák ellátása

A közbeszerzési eljárás megindítására Dunaújváros MJV Önkormányzata Közgyűlése 542/2023. (X.19.) határozata alapján került sor. Az eljárásról szóló hirdetmény közzétételére 2023. október 30-án került sor. Az ajánlattételi határidő 2023. november 13. 10:00 óra.

Egyéb információk:

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 2023. szeptember 21-ei rendes nyílt ülésnapján fogadta el a "felterjesztés Pénzügyminisztériumhoz történő megküldéséről a szolidaritási hozzájárulás összegének mérséklése érdekében" tárgyú határozatát.

A felterjesztést 2023. szeptember 22-én - elektronikus úton hivatali kapun keresztül - küldtük el a Pénzügyminisztérium részére, mely a felterjesztést e napon át is vette.

A „Magyarország helyi önkormányzatairól” szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 7. § (1) bekezdése szerint:

"7. § (1) Az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés j) pontja szerint megkeresett szerv a helyi önkormányzat megkeresésére harminc napon belül érdemben köteles válaszolni."

Tájékoztatom a T. Közgyűlést, hogy a tájékoztató lezárásáig a felterjesztésre válasz nem érkezett.

Tisztelt Közgyűlés!

A két ülés közötti tájékoztatót a közgyűlési postázást megelőző előzetes törvényességi vizsgálat és az azt követő aláírás miatt szerdán lezártuk.

Ha postázás után érkezik olyan információ, amelynek mindenképpen a közgyűlés elé kell kerülnie, akkor azt a közgyűlés ülése előtt kiosztjuk.

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének .../2023. (XI.16.) határozata

a polgármesteri hivatalnak a közgyűlés utolsó rendes ülése óta végzett munkájáról és a meghozott polgármesteri döntésekről

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése elfogadja a polgármesteri hivatalnak a közgyűlés két rendes ülése közötti időszakban végzett munkájáról, a fontosabb eseményekről, továbbá átruházott hatáskörben meghozott polgármesteri határozatokról szóló tájékoztatót.

Dunaújváros, 2023. november 9.

Pintér Tamás
polgármester